PROBABILIDAD

El céalculo matematico que establece todas
las posibilidades que existen de que ocurra
un fenémeno en determinadas
circunstancias de azar.

@ Ve
BASICA

” Obtiene la frecuencia de un acontecimiento
determinado mediante la realizacion de un
experimento aleatorio, del que se conocen

todos los resultados posibles, bajo
condiciones suficientemente estables.

o Calcular la probabilidad de que salga
el nimero 76 al sacar una bolita de

una bolsa con (00 bolitas nhumeradas
dell al (00

Casos favorables: | (sacar el nimero 76)

Casos posibles: (00 (hay (00 nimeros en

(a bolsa)
Probabilidad =l /(00 ) * (00 =%

e Calcular la probabilidad de que salga un
nimero entre | y 98" al sacar una bolita
de una bolsa con (OO bolitas humeradas

dell al (00
Casos favorables: 98 (valdria cualquier
nimero entre l y 98)
Casos posibles: (00 (hay (00 nimeros en la
bolsa)
Probabilidad = (98 /(00 ) * (00 =98 %

GCONDICIONADA

Es una medida de la probabilidad con
la posibilidad de que ocurra un evento,
dado que ya se sabe que ha ocurrido
otro suceso. Este método concreto se
basa en que el suceso B ocurra con
algun tipo de relacion con otro suceso

A.
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P(AN B)
P(AIB) = — o

0-0-0-0-0

o/‘\}o\o amigo le guste la fresa, y que a un amigo le
guste el chocolate.

é.s;:} {} Vamos a trabajar con 2 eventos: que a un

*
e Evento A: que a un amigo le gusten los
fresa. PlAY="?
. Evento B: que a un amigo le guste el

A chocolate. P(B) = 6O %.
“ e Evento A y B: que a un amigo le guste la

fresa y el chocolate. PIANB) = 25 %.
Abhora calculamos la probabilidad de que a un
amigo le guste la fresa, dado que le gusta el

chocolate.
P(AIB) = P(ANB)
~ P(B)
25% 25 5
P(A|B) — = —=—=10,4167 = 41,67 %

60% 60 12

€176 % de los estudiantes de Ingenieria Civil
han aprobado resistencia de materiales y el LS
% aprobaron estatica. Ademas, el 30 %
aprobaron resistencia de materiales y
estatica. Si Camilo aprobé resistencia de
materiales, jqué probabilidad tiene de haber
aprobado también estatica?
Solucién: -
Vamos a trabajar con 2 eventos: aprobar
resistencia de materiales, y aprobar estatic
. Evento A: aprobar resistencia de
materiales. P(A) = 76 %.
e Evento B: aprobar estatica. P(B) = LS %.
. Evento A y B: aprobar resistencia de
materiales y estatica. PIANB)I=30 %, y
es lo mismo que: PIB NA) =30 %
Abhora calculamos la probabilidad de aprobar
estatica, dado que se aprobé resistencia de
materiales.

P(B N A)

P(BlA) = P(A)

30% 36 15 - .
P(B|A) = - = o = 52 = 0,3947 = 3947 %




